Vernis vitrificateur AURO 267

Le vernis vitrificateur Auro appelé laque pour sol 267 est  à brillance moyenne diluable à l.eau et sans solvant (perméable aux vapeurs) pour les sols en bois à usage normal, à l.intérieur. Normes jouets

Pot de 0,75l et 2,5 l - 44 € et 102,50 € TTC

Composition Eau, huile de lin*, ester glycérique de colophane avec acides organiques*, charges minérales, tensioactifs à base d´huile de colza, de ricin, silice, siccatifs (sans cobalt), huile de tournesol*, huile de ricin*, *comme savon aminé, cellulose, cire d´abeille*, acides gras.

Déclaration actuelle des produits sur www.auro.de/fr.
Teinte: Incolore, transparent. Remarque: ce produit a une apparence laiteuse, mais en séchant la couche devient transparente.
Méthode d.application - Rouleau (rouleau à filaments courts).

- Utilisation éventuelle du pinceau pour les petites surfaces, les coins (pinceau à lasurer à poils synthétiques ou mixtes).

Temps de séchage climat normal (20 °C/ 60% humidité relative de l.air)

- Sec hors poussière après environ 6-9 heures. Sec et recouvrable après 24 heures. Complètement sec après 3-5 jours.

- Après l'application des couches, prendre soin de la surface, et ne pas l'exposer à l'humidité avant au moins 2 semaines.

- Délai de séchage plus long pour une application sur des bois riches en substances actives (ex. chêne, châtaignier, cerisier) ou certains dérivés de bois, ou si le degré d'humidité est élevé, si la température est basse et lorsqu.une trop grosse quantité a été appliquée. Les anciens revêtements peuvent influencer le temps de séchage.

- Le séchage consomme de l'oxygène; il faut donc bien aérer lors du séchage.
Mise en oeuvre bois et dérivés

Préparation de la surface

- Avant l'application, nettoyer le support, poncer soigneusement (utiliser des outils exempt de rouille).

- Pour obtenir une surface de grande qualité, mouiller avec une éponge, laisser sécher et poncer légèrement. Brosser le bois dans le sens de la fibre et enlever toute la poussière.

.

- Bois riches en substances actives:

. Pour les bois riches en tanin (ex: chêne, noyer, cerisier) il est préférable de traiter avec le Primaire spécial AURO N° 117* afin d'éviter de trop longs délais de séchage.

. Après le séchage (environ 24 heures), lisser avec un feutre noir . Ne pas poncer!

2.1.3 Traitement intermédiaire

- Appliquer une couche régulière de Laque pour sol AURO N° 267.

- Après séchage, poncer si nécessaire immédiatement avec une grille abrasive (par ex. grain 150) et enlever la poussière.

2.1.4 Traitement final

- Appliquer 1 à 2 couches de Laque pour sol AURO N° 267, en fonction du pouvoir d'absorption du support.
